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Масована нічна атака по Україні: удар по залізниці на
Сумщині, масштабні пожежі та жертви у регіонах
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 09:55

У ніч на 12 червня російські війська завдали чергового масованого удару по території України,
застосувавши ударні безпілотники, авіабомби та артилерію. Під прицілом ворога опинилася цивільна та
залізнична інфраструктура, а також житлові будинки у кількох областях. Є загиблі та десятки поранених.

Сумщина. Вночі росіяни спрямували дрони типу «Шахед» на об'єкти залізничної інфраструктури
Сумської області. Під ударом опинилися залізничні станції, вокзали, підстанції та пости електричної
сигналізації.  У обласному центрі російський БпЛА влучив у житловий гуртожиток на рівні 6-го поверху,
там вибито вікна.

У Шосткинській громаді ворог масовано атакував цивільний об'єкт. Внаслідок удару загинула 44-річна
жінка, яка працювала оператором на одній із залізничних станцій. За словами голови «Укрзалізниці»
Олександра Перцовського, на станції було мобільне укриття, а моніторингова група вчасно попередила
про небезпеку, але врятувати жінку не вдалося. Важкі поранення отримала ще одна працівниця — 33-
річна чергова по станції. Їй уже провели операцію, загрози життю немає. Також значних руйнувань
зазнала триповерхова нежитлова будівля.

Київщина. У Бориспільському районі Київської області внаслідок атаки російських безпілотників
спалахнула масштабна пожежа на об'єкті інфраструктури. Вогонь охопив площу у 2 000 кв.м. До
ліквідації залучалися рятувальники Київщини, Києва та спеціальна техніка міжнародного аеропорту
«Бориспіль».

Удар по Київщині 12 червня. Фото: t.me/dsns_telegram

Миколаїв. Через атаку БпЛА постраждали троє мешканців приватного будинку. З пошкодженої будівлі
рятувальники дістали чоловіка 1985 р.н. з осколковими пораненннями та двох жінок (1986 та 2008 років
народження), їх госпіталізували. На місці влучання виникла пожежа. Вибухова хвиля та уламки
пошкодили 14 приватних будинків (два з них зруйновані вщент) та два автомобілі. 

Запорізька область. Ворог здійснив 949 ударів по 44 населених пунктах області, застосувавши 18
авіабомб та 715 безпілотників (переважно масові атаки FPV-дронами). Внаслідок атак двоє людей
загинули, ще три отримали поранення. Надійшло 68 повідомлень про руйнування житла, автівок та
інфраструктури.

Дніпропетровська область. Ворог близько 20 разів атакував Синельниківський, Нікопольський та
Криворізький райони авіабомбами та дронами. Постраждав 59-річний чоловік. На Синельниківщині
пошкоджено п'ятиповерхівки та спорткомплекс, а в Нікополі сталася пожежа на території комунального
підприємства.

Херсонщина. Під вогнем артилерії та дронів перебували місто Херсон та ще 44 населені пункти області.
Росіяни поцілили в критичну, соціальну інфраструктуру та житлові квартали. Пошкоджено стільникові
вежі, магазин та складські приміщення. Поранення дістали 9 людей.

Новини по темі: Укрзалізниця Новини Суми Новини Дніпра Новини Запоріжжя Війна України з Росією
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Головна  Події
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12 червня росіяни атакували 117 дронами, сили ППО знешкодили 102. 

Тільки в штурмові бригади і без відпусток: чому гальмує мобілізація засуджених. 
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